
Conte de Noël :
« Sois efficace et tais toi » - Chapitre II
Résumé du chapitre précédent.
L’Action Collégiens est un dispositif de prévention éducative, «  Rolls en matière d’animation » et «  vitrine de l’action parisienne envers les adolescents » selon les propres termes de la Directrice de la DASCO. Ses agents sont tous contractuels, héritage de la municipalisation du dispositif en 2008. La promulgation de la loi « relative à l’accès à l’emploi titulaire et à l’amélioration des conditions d’emploi des agents contractuels dans la fonction publique » aurait pu rectifier cette situation, la titularisation de son personnel étant une reconnaissance logique de l’efficacité du travail effectué depuis toutes ces années. Pourtant, bien qu’étant tous contractuels en catégorie B, il leur a été proposé une titularisation à un poste de catégorie C assortie d’une perte de traitement de l’ordre de 300 € en moyenne …
Face à cette non-proposition, les agents du dispositif se sont mobilisés. Par différentes actions, ils ont alerté leur hiérarchie et leurs partenaires à propos de cette situation dans l’espoir de faire changer la fin du conte.
Cette mobilisation a permis à leurs représentants syndicaux d’être reçus par des représentants du cabinet de leur élue de tutelle ainsi que de celui de la Maire adjointe chargée des Ressources humaines. Lors de cet entretien, ils ont expliqué la réalité des missions des adjoints éducatifs, montrant ainsi que la catégorie C n’était pas le reflet de leur travail. Leurs interlocuteurs l’ont admis et se sont engagés à faire une nouvelle proposition après les vacances. 
L’espoir renaissant est ensuite accentué lors de la réception par les agents, à leur domicile d’un courrier de Mme Errecart (Maire adjointe chargée des Ressources humaines) les informant qu’ils étaient « … concernés par les mesures d’accès à l’emploi titulaire que la Ville de Paris s’apprête à mettre en œuvre … ». Le conte est alors en passe de redevenir un conte de Noël.
Mais c’était sans prendre en compte le manque total de considération de la DRH …
Au retour des vacances, malgré le fait qu’elle soutienne les agents dans leur volonté légitime d’une titularisation en catégorie B, la directrice de la DASCO a confirmé aux représentants syndicaux du dispositif que le projet d’intégration des adjoints éducatifs a été annulé faute de corps d’intégration correspondant.
Bien que lors du conseil de Paris du 19-20 juin 2012, l’exécutif parisien ait émis «    le vœu : - quel le programme d’accès à l’emploi titulaire qui sera soumis prochainement à son vote offre la possibilité pour les agents d’Action Collégiens respectant les conditions fixées par la loi de passer les sélections professionnelles leur permettant d’être titularisés … », la DRH ne semble pas vouloir résoudre le problème, préférant la solution de facilité : tout annuler.

« Ils vécurent heureux et eurent beaucoup d’enfants » ne semble décidemment pas une fin plausible pour ce conte …
FIN ?

Face à cet irrespect de la part de la DRH, face à cette non-considération élémentaire de l’aspect humain et face à l’indifférence flagrante dans la gestion du personnel, il est encore possible de changer la fin du conte …

Une forte mobilisation de soutien en faveur des adjoints éducatifs et de leur revendication légitime d’être titularisés en catégorie B, comme indiqué sur leur fiche de poste, pourrait faire revenir la DRH sur sa décision … 

Exprimez votre désaccord face à ce mode de fonctionnement en signant la pétition de soutien.

